

## Шановні колеги, батьки вихованців та учнів!

Ситуація із захворюванням на COVID-19 постійно змінюється як в Україні, так і в місті. Відповідно, вона є змінною й у закладах освіти. Столиця продовжує перебувати на помаранчевому рівні небезпеки.

Станом на 25 листопада 2020 року в кожному четвертому садочку міста є закриті групи. Повністю переведено на карантин 1,2% ЗДО. Відвідують садки 51 % дітей від спискового складу.

У двох третинах закладів загальної середньої освіти є класи, закриті на карантин, що переведені у дистанційний режим роботи. Крім цього, 1,2% шкіл працюють з використанням дистанційних технологій навчання. У закладах загальної середньої освіти з різних причин 24.11.2020 на уроках не було 28% учнів, з них: майже 2 % такі, які мають підтвердження захворювання на COVID-19; 42 % - перебувають на самоізоляції; 56 % - з інших причин, у тому числі через захворювання на інші хвороби. У той же час 3,2% працівників шкіл захворіли на COVID-19, або перебувають на самоізоляції. З них: 67% мають підтвердження про захворювання на COVID-19, 33 % перебувають на самоізоляції.

Шановні колеги! Враховуючи статистичні дані, які щоденно надходять від керівників закладів освіти, Департамент висловлює стурбованість через кожний новий випадок захворювання як учнів, так і працівників закладів. Питання попередження розповсюдження захворювання та своєчасна реакція адміністрацій закладів на лабораторно підтвержені випадки залишаються пріоритетними завданнями щодо організації освітнього процесу в умовах карантинних обмежень.

Зазначені завдання не можуть бути вирішеними на рівні одного відомства. Тому за результатами низки міжвідомчих нарад та консультацій у професійному колі Департамент освіти і науки координуватиме питання співпраці з Державною установою «Київський міський лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України».

У цей непростий час, коли людство веде жорстку боротьбу з пандемією, висловлюю щире вдячність кожному педагогові, який, перебуваючи на лікарняному й відчуваючи у собі фізичні сили, відгукнувся на прохання адміністрації закладу й щоденно виходить на зв'язок з учнями, не перериваючи освітній процес. До цього не можна змусити. За це можна лише дякувати, бо не існує мірила людяності, відданості професії.

Шановні батьки вихованців та учнів!

Наша країна має певні кліматичні особливості. Останній місяць осені та початок календарної зими в Україні завжди є сприятливими до зростання рівня респіраторних захворювань. Цього року цей період ускладнений COVID-19. Нам з вами завдяки чітким, спільно відпрацьованим діям вдалося пройти першу чверть 2020-2021 навчального року в усіх закладах освіти в змішаному форматі, не перериваючи процес навчання.

Ми постійно звертаємося до вас з проханням дотримуватися простих правил безпеки:

- перевіряти температуру у дитини перед виходом до закладу освіти. Сьогодні це є ще більш актуальним, бо у зв'язку з погіршенням погодних умов

ми вимушені перевіряти температуру вже у класах, а не при вході (щоб не затримувати дітей на вулиці);

- прививати культуру носіння масок. Допоможіть нам зробити частиною звичного життя дитини носіння захисної маски в місцях скупчення людей: автобуси, метро, бібліотеки, магазини тощо. Самі слугуйте прикладом для своєї дитини;

- утриматися від очного відвідування садків та шкіл поза навчальним процесом: різноманітні свята (Осені, Святого Миколая, Різдва, Нового року...). Прийдуть кращі часи, і такі свята для дітей обов'язково повернуться в наші заклади освіти. Цього ж року, без сумніву, пріоритетом для нас з вами є збереження здоров'я дітей і дорослих.

Саме цей пріоритет диктує сьогодні і педагогам, і батькам алгоритм дій в питанні забезпечення освітою наших дітей. Забезпечуючи усе можливе для надання якісної освітньої послуги, ми маємо зберігати людяність і повагу один до одного, не додавати зайвого драматизму в наших стосунках. Вимога зв'язку з вчителем впродовж 24-х годин на добу і, навпаки, багатогодинні батьківські супроводи уроків та домашніх завдань не можуть бути ефективними на перспективу. Давайте подбаємо про наших дітей, проявляючи тактовність і толерантність один до одного. Тільки розумний і зважений розподіл сил та ресурсів дозволить досягти бажаного результату. Адже досвіду роботи в таких умовах, перед якими опинився весь світ, немає ні в кого. Ми його набуваємо разом. Саме тому, шановні колеги, як би складно нам не було (бо ми такого ніколи не робили), нам вкрай необхідно обраховувати весь обсяг завдань для самостійного опрацювання учнями: завдання, вправи для закріплення вивченого, тобто, домашні завдання; матеріал для самостійного опрацювання як такий, що, на нашу думку, допоможе краще зрозуміти нові теми та такий, що поглибить знання дитини. Перш ніж озвучити дітям задане подумки помножте його на кількість уроків, які учні того чи іншого класу відвідали цього дня.

Шановні батьки, просимо врахувати, що рамки робочого дня і посадових обов'язків педагогів COVID -19 переформатував на свій лад. Робочий день розпочинається значно раніше у зв'язку з необхідністю діагностичного огляду дітей та включає виконання всіма працівниками закладів освіти постійних додаткових процедур: дезінфекції приміщень, поверхонь парт, навчальних предметів та інших профілактичних заходів. Усі ці заходи, безперечно, будуть проводитись, оскільки серед наших найголовніших завдань сьогодні - не допустити поширення інфекції у закладах освіти. Ми маємо стояти на сторожі здоров'я кожного з учасників освітнього процесу заради важливого усвідомлення того, що без навчання будь-яке суспільство не має майбутнього.

З побажаннями міцного здоров'я, вірою в об'єднання наших зусиль та незмінною повагою,



Олена Фіданян